



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 10.08.2023, ora 10.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 10.08.2023, ora 10.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 10 consilieri (dl Rotaru Gheorghe, Costea Vasile și Todică Alexandrel lipsesc) și dl primar și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume de bani pentru organizarea evenimentului "Seară de vară la conac", în data de 20 august 2023, la conacul Cantacuzino-Pășcanu din loc. Costișa, jud. Neamț

Dl primar explică faptul că s-a făcut această convocare de îndată pentru că dorește să organizeze un eveniment la conacul Cantacuzino-Pășcanu în data de 20 august 2023, pentru care trebuie alocată o sumă de bani necesară, pentru promovarea acestuia conacului ca și monument istoric.

Dna Grigoraș întreabă care e urgența ședinței și dorește documente justificative pentru cheltuirea banilor.

Având în vedere că în acea zi se vor premia și elevii cu rezultate deosebite la învățătură și cuplurile de aur la ora 17.00, s-a gândit că după aceasta, începând cu ora 18.00 să fie o seară seară de vară, așa cum a fost denumită. Sumele de bani se vor utiliza pentru plata formației, a DJ-ului, lumini, sunet și toată logistica necesară. Conacul va fi luminat astfel încât să fie pus în evidență.

Dl primar spune că ședința a fost convocată de îndată, pentru că avea nevoie de niște confirmări pentru organizarea evenimentului. Mai spune că pe lângă toate acestea, vor fi și niște agenți economici care, contra cost, vor vinde anumite produse.

Aviz favorabil de către comisia/comisiile de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. MITREA GHEORGHE**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 4477 din 10.08.2023